
 
 
 
 
 
 
 
 SPIS TREŚCI  
 

  - Komisja Pojednawcza 
  - Koniec sporu zbiorowego 
  - Dr Zbigniew Radzimski Wyróżnionym Absolwentem Politechniki Wrocławskiej 
  - Unikatowy zbiór wydawnictw podziemnych do Centrum Historii Zajezdnia 
  - Napisali do nas 
  - FORUM - Każdy może przedstawić swoją opinię 
  - Ubezpieczenia zdrowotne 
- Rehabilitacja 
 
Uwaga: Aby odczytać dokumenty lub inne strony internetowe należy kliknąć wyróżnienia 

zaznaczone na niebiesko, jednocześnie przyciskając Ctrl 
 
 KOMISJA POJEDNAWCZA 
 
Jak informowaliśmy w poprzednim numerze IBIS, powołana została Komisja Pojednawcza w 

Politechnice Wrocławskiej. Poniżej podajemy jej skład po ukonstytuowaniu. 
     

Komisja Pojednawcza w Politechnice Wrocławskiej 
na kadencję 1.11.2016 r. – 31.10.2020 r. 

 

1.  dr inż. Adam Świda  Przewodniczący W-8/I-23 

2.  mgr Anetta Stypułkowska  Wiceprzewodnicząca PRD/DR 

3.  mgr Mateusz Przygoda Sekretarz PRD/DR 

4.  mgr inż. Monika Kaczmarz Członek W-13 

5.  prof. dr hab. inż. Andrzej Kasprzak  Członek W-4/K-2 

6.  dr inż. Anna Kisiel Członek W-5/I-7 

7.  prof. dr hab. inż. Zbigniew Malara Członek W-8 

8.  prof. dr hab. inż. Andrzej Matynia Członek W-3/Z-14 

9.  dr Andrzej Nowak Członek W-8 

 
Warto pamiętać, że spór między pracodawcą a pracownikiem nie zawsze musi trafić do sądu 
pracy. Sąd powinien być instytucją wykorzystywaną w ostateczności. Ustawodawca stworzył 
możliwość 
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rozstrzygania sporów o roszczenia pracowników w pozasądowym postępowaniu 
pojednawczym. 
Zgodnie z zapisami art. 244 par. 1 kodeksu pracy pozasądowym organem umocowanym do 
rozstrzygnięcia sporów roszczeniowych pomiędzy pracownikami a pracodawcami są zakładowe 
komisje pojednawcze. Komisje są to niezależne społeczne organy, które mogą podejmować 
próby polubownego załatwiania sporów, a ich decyzje nie są zabezpieczone państwowym 
przymusem. Zakresem działania komisji pojednawczych są objęte wszystkie sprawy sporne, 
które należą do właściwości sądów pracy. Ugoda zawarta przed Komisją Pojednawczą ma moc 
prawną taką samą jak orzeczenie sądu. Gdyby jednak nie doszło do ugody, na wniosek 
pracownika, Komisja Pojednawcza jest zobowiązana przekazać sprawę do właściwego sądu. 
 
 
 KONIEC SPORU ZBIOROWEGO 
 

    W dniu 8 listopada br. Komisja Zakładowa NSZZ Solidarność podjęła uchwałę kończącą spór 
zbiorowy z Politechniką Wrocławską, w który weszła 11 maja 2015 roku. 
    Komisja Zakładowa uznała, że ustały przyczyny dla których weszła w spór zbiorowy: 
- JM Rektor zaoferował KZ przywrócenie korzystania z domeny internetowej z okresu przed 
sporem zbiorowym, 
- uzgodniona została kwestia Podziału ZFŚS z uwzględnieniem zaszłości z roku 2015, 
- sprawa zasad podwyżki wynagrodzenia w związku ze zwiększeniem dotacji budżetowej uległa 
dezaktualizacji. Dotacja została rozdzielona w roku ubiegłym, a w roku bieżącym nie 
przewidywane jest jej zwiększenie.  
 
Ponadto, co nie było objęte sporem zbiorowym, JM Rektor nakazał umieszczenie tablicy 
pamiątkowej, zdjętej w ubiegłym roku, na jej pierwotnym miejscu, na budynku przy Skwerze 
Obrońców Solidarności, wyraził zgodę na nieodpłatne użyczenie Auli w celu zorganizowania w 
dniu 1 grudnia 2016 r. koncertu upamiętniającego Ofiary Stanu Wojennego oraz obiecał 
przeniesienie siedziby Komisji Zakładowej NSZZ Solidarność do Kampusu Głównego. Termin 
przeniesienia zależy od terminu wygospodarowania odpowiednich pomieszczeń. 
 
 
 DR ZBIGNIEW RADZIMSKI WYRÓŻNIONYM ABSOLWENTEM POLITECHNIKI    

WROCŁAWSKIEJ 
 
W dniu 15 listopada br. tj. w Święto Politechniki Wrocławskiej, Dr Zbigniew Radzimski otrzyma 
odznakę Wyróżniony Absolwent Politechniki Wrocławskiej. Serdecznie gratulujemy wyróżnienia. 
Zawiadamiamy o tym fakcie z tym większą satysfakcją, że Dr Zbigniew Radzimski był jednym z 
założycieli Solidarności w Politechnice Wrocławskiej, a po wprowadzeniu Stanu Wojennego do 
końca roku 1984, pełnił w podziemnej Solidarności (Uczelniana Komisja Koordynacyjna) funkcję 
skarbnika i odpowiedzialnego za druk i kolportaż prasy podziemnej. Poniżej przedstawiamy 
stosowny fragment ze sprawozdania, jakie złożyła UKK po upadku komunizmu. 



 
Ponadto, Dr Bogusław Boratyński przygotował krótką informację nt. osiągnięć Wyróżnionego. 
Dr. Zbigniew Radzimski ma ponad 30 lat doświadczenia w prowadzeniu i zarządzaniu pracami 
badawczo rozwojowymi dotyczącymi zastosowania krzemu w przemyśle półprzewodnikowym. Dr. 
Radzimski ukończył Wydział Elektroniki Politechniki Wrocławskiej w 1973, a w roku 1976 uzyskał 
tytuł doktora. Zatrudniony w Instytucie Technologii Elektronowej PWr zajmował się głownie 
tematyką związaną z zastosowaniem technik elektronowych i jonowych do procesów 
technologicznych w przemyśle elektronicznym. W 1986 roku Dr. Radzimski otrzymał zaproszenie 
z Uniwersytetu Stanowego Północnej Karoliny w USA i rozpoczął tam badania nad właściwościami 
materiałów półprzewodnikowych ze szczególnym naciskiem na kontrolę defektów w krzemie. W 
trakcie pobytu na tej uczelni Dr. Radzimski odbył roczny staż naukowy na uniwersytecie w 
Hiroszimie w Centrum Badawczym Układów Scalonych, gdzie uczestniczył w pracach nad 
badaniem materiałów półprzewodnikowych za pomocą wiązek jonowych. W 1997 roku Dr. 
Radzimski opuścił uczelnię i rozpoczął prace w przemyśle produkującym krzem na potrzeby rynku 
elektronicznego. Zajmując kierownicze stanowiska był odpowiedzialny za rozwój, wdrażanie do 
produkcji i sprzedaż krzemu w rożnej postaci w kilku przedsiębiorstwach, miedzy innymi Shin Etsu 
Handotai, Silicon Quest, West Coast Quartz i WRS Materials. Ponadto jako konsultant Dr. 
Radzimski uczestniczył w pracach rozwojowych kilku nowo powstających firm, w szczególności 
tych zajmującymi się nowymi technologiami ogniw słonecznych. Dr. Radzimski jest autorem lub 
współautorem ponad 120 publikacji naukowych i patentów.  
 
 UNIKATOWY ZBIÓR WYDAWNICTW PODZIEMNYCH DO C.H. ZAJEZDNIA 

 
W dniu 9.11.2016 roku Niezależny Samorządny Związek Zawodowy „Solidarność’ w Politechnice 
Wrocławskiej przekazał do Ośrodka „Pamięć i Przyszłość” -  Centrum Historii Zajezdnia we 
Wrocławiu: 

   I.  KSIĄŻKI 
-       845 poz. Książek drugiego obiegu do 1989 roku 
-       258 poz. Książek drugiego obiegu od 1990 roku do 2004 roku 

 
 
 



       II.  BIBUŁA 
-       Z dnia na dzień od 1982 do 1990 roku  - 282 numerów 
-       Solidarność walcząca od 1982 do 1989 roku – 108 numerów 
-       Solidarność Dolnośląska z 1981 roku – 35 numerów 
-       Tygodnik Solidarność z 1981 roku – 34 numery 
-       Biuletyn Informacyjny Politechniki Wrocławskiej  od 1982 do 2004 roku – 178 numerów 
-       Serwis Informacyjny KZ NSZZ „S” przy PWr. 1991-1992 – 18 numerów 
-       Różne gazety (Słowo Polskie, Gazeta Robotnicza itp.)  1981 rok – 241 numerów 

      III.    Urządzenie do powielania 
      IV.    Matryce aluminiowe 

 
Przedstawiciele Zajezdni byli zaszokowani nie tylko bogactwem zbioru, ale też jego 
profesjonalnym skatalogowaniem. Jest to niewątpliwa zasługa koleżanki Jadwigi Szymonik.  
 
 NAPISALI DO NAS 

 
Napisali do nas: Paweł Kaczyński, Czy nie dałoby się… więcej…  
Ilustracja do listu Pana Pawła Kaczyńskiego. 
 

 
 
 FORUM - KAŻDY MOŻE PRZEDSTAWIĆ SWOJĄ OPINIĘ 
 
    Każdy pracownik, który chciałby podzielić się swoją opinią w dowolnej sprawie dotyczącej 

Politechniki Wrocławskiej, czy zaproponować jakąś zmianę lub usprawnienie w jej działaniu może 
to uczynić wysyłając tekst z dopiskiem FORUM PWr., na nasz adres nszzs@pwr.edu.pl. 
Komisja Zakładowa gwarantuje dyskrecję, jeśli autor wpisu chce wystąpić pod pseudonimem, 
jednak KZ musi znać jego imię i nazwisko.  

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=947%2392
mailto:nszzs@pwr.edu.pl


 
 UBEZPIECZENIA ZDROWOTNE 

 
     Redakcja IBIS uprzejmie przypomina, że każdy pracownik Politechniki Wrocławskiej wraz ze 
swoją rodziną może uzyskać pomoc lekarską dzięki korzystnemu ubezpieczeniu 
wynegocjowanemu przez Komisję Zakładową NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej 
z firmą Allianz.  
Szczegółowe informacje dotyczące ubezpieczenia można uzyskać na stronie: 
 
Komisji Zakładowej NSZZ Solidarność  
 
lub telefonicznie 71 320-26-93  
 
oraz przez e-mail : nszzs@pwr.edu.pl 

 
 REHABILITACJA 

 

A T R A K C Y J N A  O F E R T A 
dla członków NSZZ „Solidarność” 

 
Komisja Zakładowa NSZZ „Solidarność” w Politechnice Wrocławskiej zaprasza do 

zapoznania się z ofertą Rehabilitacji. 
Dla członków Związku przewidziano dofinansowanie w wysokości 25% do wybranych 

zabiegów. Dofinansowanie do rehabilitacji w 2016 roku wyniesie do 100 zł dla członka Związku. O 
skorzystaniu z oferty zabiegów z dofinansowaniem decyduje kolejność zgłoszeń oraz wpłata za 
wybrane zabiegi.  

Zapisy i wpłaty przyjmowane będą w siedzibie Komisji Zakładowej w godz. 800–1400; tel. 71 
320 26 93, bud. G-10 ul. Gdańska 13,  p. 208.  Po dokonaniu wpłaty wydana zostanie karta 
zabiegów. 

  Gabinet fizjoterapeutyczny we Wrocławiu przy ul. Daszyńskiego zajmuje się kompleksową 
rehabilitacją pacjentów. Świadczy usługi z zakresu masażu leczniczego, kinezyterapii oraz 
fizykoterapii. Zabiegi od poniedziałku do piątku w godz. 7.30 – 19.00 oraz w sobotę  8.00-11.00. 
czytaj więcej … 
 
 
  

 
  Jeśli Pan/i  nie życzy sobie otrzymywania tego biuletynu prosimy napisać do nas: KLIKNIJ TUTAJ 

 
                                           

 
 
 

 
                                                                      
 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/ 

 

http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/?page_id=90
mailto:nszzs@pwr.edu.pl
http://www.nszz-solidarnosc-pwr-wroc.pl/wp-content/uploads/2015/09/rehabilitacja.png
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